
Les constituants de l’ADN 

Phosphate   +   désoxyribose    + base azotée   = 
    H3PO4               C5 H10O4 

NUCLEOTIDE 

séquence  du brin       
=  CATGATC 

La polymérisation des nucléotides produit un brin d’ADN 



La complémentarité des bases azotées 

L’ADN  est une molécule 
 à 2 brins complémentaires. 
 Les brins sont liés par des liaisons 
hydrogène 



Structure spatiale de l’ADN 



Les mutations ponctuelles de l’ADN 



Mutations provoquées par les UV 



Réparation de l’ADN et transmissions des mutations 


